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Однією з характерних рис цифрового простору є його постійне наповнення 

різноманітною інформацією, що зумовлює розширення накопичувальних мож-

ливостей баз даних та вдосконалення платформ для зберігання інформації. 

У зв’язку з цим постає актуальне питання пошуку ефективного збереження знач-

них обсягів інформації за умов її безперервного надходження та перевищення 

темпів видалення застарілих даних. 

Сьогодні інформація охоплює всі сфери суспільного життя, від загальнодер-

жавних новин до міжособистісного спілкування. Водночас у пересічного корис-

тувача часто виникають певні труднощі під час пошуку необхідної інформації, 

пов’язані з отриманням великої кількості дублікатів або перекручених даних. Це 

пов’язано з тим, що інформація проходить складний шлях від першоджерела до 

кінцевого споживача. У цьому процесі доволі складно зберегти точність і об’єк-

тивність викладу, натомість легко виникають спотворення, подібні до ефекту 

«зіпсованого телефону». Саме в таких умовах дублювання даних стає пошире-

ним явищем. 

Проблема дублювання даних полягає у неодноразовому збереженні ідентич-

ної або подібної інформації в різних інформаційних системах, базах даних чи 

навіть у межах однієї системи. Це явище зумовлене відсутністю єдиних стандар-

тів обліку даних, недостатньою координацією між підрозділами, використанням 

програмних продуктів, які не є інтегровані між собою [3]. На практиці це прояв-

ляється у повторному введенні однакових даних, створенні кількох записів од-

ного й того самого об’єкта, зберіганні застарілих копій інформації. 

Явище дублювання даних негативно впливає на якість інформаційних ре-

сурсів. По-перше, воно ускладнює процеси пошуку та обробки інформації, зму-

шуючи користувача працювати зі значною кількістю однотипних записів. По-

друге, виникає ризик спотворення інформації, внаслідок чого різні копії одного 

й того самого повідомлення містять певні розбіжності. Як наслідок – усе це при-

зводить до неефективного використання ресурсів та ускладнення прийняття об-

ґрунтованих рішень. 

Проблема дублювання даних має не лише теоретичний, а й практичний ха-

рактер. Зокрема, результати досліджень великих медичних реєстрів свідчать про 
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те, що приблизно 30 % записів можуть містити дублікати, що суттєво впливає 

на точність обробки інформації [4]. До того ж до 92 % дублікатів виникають на 

етапі введення даних, що свідчить про значну роль людського чинника. У сфері 

інформаційних технологій ситуація є ще більш критичною, адже у деяких набо-

рах даних частка дубльованої інформації може досягати показника 99 %, що 

значно ускладнює процес аналізу та прийняття рішень. 

На нашу думку, проблема дублювання даних у цифровому просторі має си-

стемний характер і потребує комплексного підходу до її вирішення. Насамперед 

важливим є впровадження єдиних стандартів ведення даних та уніфікації фор-

матів їх зберігання, що забезпечить узгодженість інформації між різними систе-

мами. Також доцільним є використання інтегрованих інформаційних систем, які 

забезпечують централізоване зберігання та синхронізацію даних. Важливу роль 

також відіграє впровадження технологій автоматичного виявлення та усунення 

дублікатів [2]. 

Можна виокремити чотири ефективні способи боротьби з дублюванням да-

них: 

1. Fuzzy Matching (нечітке зіставлення), що передбачає використання алго-

ритмів (наприклад, відстань Левенштейна або Soundex) для виявлення схожих 

записів навіть за відсутності повного збігу. 

2. Зв’язування записів (record linkage), що застосовується для об’єднання 

даних із різних джерел у єдиний узгоджений запис. 

3. Управління та стандартизація даних, що передбачають впровадження чіт-

ких правил введення, уніфікації форматів та контролю якості даних, внаслідок 

чого досягається мінімізація ймовірності створення дублікатів. 

4. Використання сучасних інструментів (зокрема AWS Glue), що забезпечує 

автоматизовану обробку, трансформацію та дедуплікацію даних із використан-

ням алгоритмів і сценаріїв ETL. За допомогою спеціальних скриптів Glue можна 

визначити логіку дедуплікації на основі конкретних атрибутів або унікальних 

ідентифікаторів. Це гарантує, що в озері даних або сховищі даних зберігаються 

лише правильні та унікальні записи [5]. 

Сучасні програмні рішення дають змогу ефективно аналізувати великі ма-

сиви даних, виявляти збіги за ключовими параметрами та пропонувати варіанти 

їх об’єднання. Водночас не менш важливим є підвищення рівня інформаційної 

культури користувачів, оскільки значна частина дублювання зумовлена людським 

чинником [1]. 

Отже, проблема дублювання даних у сучасному цифровому просторі є на-

слідком стрімкого зростання обсягів інформації, недосконалості процесів її об-

робки та значного впливу людського чинника. Вона має системний характер і 

проявляється як на рівні окремих інформаційних систем, так і в масштабах 

усього цифрового середовища, ускладнюючи доступ до якісної та достовірної 

інформації. Ефективне подолання дублювання даних можливе лише за умов по-

єднання технологічних та організаційних підходів. Упровадження сучасних інст-

рументів обробки та дедуплікації даних, стандартизація процесів їх введення, 

підвищення інформаційної культури користувачів сприятимуть зменшенню кіль-
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кості дублікатів і підвищенню якості інформаційних ресурсів. Це забезпечить 

ефективне функціонування цифрових платформ та покращить процеси прийнят-

тя рішень у різних сферах діяльності. 
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Нині підготовка здобувачів вищої освіти до кваліфікаційного іспиту з 

комп’ютерних наук вимагає не лише опрацювання значного обсягу теоретично-

го матеріалу, а й використання сучасних цифрових засобів, здатних забезпечити 

системність, послідовність і зручність навчального процесу. Умови сучасної 

освіти характеризуються постійним зростанням обсягу навчальної інформації, 

потребою в оперативному повторенні ключових тем та необхідністю регулярно-

го самоконтролю знань [1]. За таких обставин застосування спеціалізованої ін-

формаційної системи, орієнтованої на підтримку підготовки до кваліфікаційно-

го іспиту, є доцільним і актуальним. Традиційний підхід до підготовки, що ба-

зується на використанні розрізнених конспектів, електронних матеріалів, тестів 

і сторонніх ресурсів, не завжди забезпечує належний рівень упорядкованості 
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